


 

             (  وقط 08 ): وضعٌة إدماجٌة

 : 01الجزء 

, 𝐷أراد مدٌر تخصٌص قطعة أرض لبناء ساحة المدرسة، فوضع مخطّطا تحُددّه النـقط  𝐶, 𝐵, 𝐴 حٌث  : 

 𝐶 −4 ;−3   , 𝐵 −5  ; 1   𝐴 3 ;  .بعد 𝐷 ، بٌنما لم ٌحددّ النقطة   3

,𝐶علمّ النقط  .1 𝐵, 𝐴 فً معلم متعامد و متجانس  . 

 . تحققّ من صحّة الحلّ بقراءة بٌانٌة.  علما أنّ الساحة مستطٌلة الشكل𝐷ساعد المدٌر على حساب إحداثٌتً النقطة  .2

, 𝐷 تبعد بنفس المسافة عن النقط 𝑀أراد المدٌر تثبٌت سارٌة العلم فً نقطة  .3 𝐶, 𝐵, 𝐴. 

 .    𝑀 احسب إحداثٌتً النقطة

𝐶𝐷احسب مساحة الساحة إذا علمت أنّ  .4 = 2 17  𝑚   . 

 

 

 

 :02 الجزء

 

 لاحظ المدٌر صِغر السّاحة  فغٌرّ أبعادها فأصبحت

 . كما ٌوضّحها الشكل المقابل

 

 

 

 

 

 

 

 

 .  لبقٌةّ التلامٌذ  𝐴𝐵𝐶𝐸  لتلامٌذ التحضٌري  و الجزء الممثلّ بشبه المنحرف𝐴𝐸𝐷خصّص المدٌر الجزء الممثـّل بالمثلثّ 

 . 𝑥 على الترتٌب بدلالة   𝐴𝐵𝐶𝐸   و𝐴𝐸𝐷   مساحتً الحٌزٌّن  𝑆2  و   𝑆1عبرّ عن  .1

 . 𝐴𝐵𝐶𝐸  خُـمس مساحة  شبه المنحرف 𝐴𝐸𝐷المثلثّ   حتىّ لا تتجاوز مساحة 𝑥ساعد المدٌر على إٌجاد قٌم  .2

    𝑚 7  و أن ٌكون أكبر من  عددا طبٌعٌا𝐷𝐸اشترط المدٌر أن ٌكون طول القطعة  .3

 ؟  ( 3 و 2فً السؤال  ) التً تحققّ شروط المدٌر 𝑥      ما هً القٌم الممكنة للعدد 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 من 2صفحة   

 بالتوفٌق

 

10 𝑚  𝑥 

30 𝑚  




